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Παρουσία του Υπουργού Προ-
στασίας του Πολίτη Μιχάλη, Χρυ-
σοχοΐδη, και του Υφυπουργού Πο-
λιτικής Προστασίας και Διαχείρισης 
Κρίσεων, Νίκου Χαρδαλιά, πραγ-
ματοποιήθηκε στις 8 Ιουλίου, στις 
εγκαταστάσεις του Αρχηγείου του 
Πυροσβεστικού Σώματος, τελετή 
παράδοσης υλικοτεχνικού εξο-
πλισμού, που αποτελεί δωρεά του 
Χρηματοοικονομικού Οργανισμού 
Eurobank. Πρόκειται για 28 ειδικά 
βοηθητικά οχήματα  4x4 crossover, 
110  κράνη μοτοσυκλέτας, προστα-
τευτικά θώρακα, ζεύγη γαντιών και 
επιγονατίδων (ειδικός ατομικός 
εξοπλισμός μοτοσικλετιστών), 120 
ζεύγη ελαστικών επισώτρων μο-
τοσικλετών και 110 τζάκετ μοτοσι-

κλέτας. Ο Υπουργός Προστασίας 
του Πολίτη Μιχάλης Χρυσοχοΐδης, 
ευχαρίστησε την Eurobank για τη 
γενναιοδωρία της ιδιωτικής πρω-
τοβουλίας, τονίζοντας ότι αυτός 
ο υλικοτεχνικός εξοπλισμός, είναι 
τα εργαλεία για να γίνουμε ακόμα 
πιο αποτελεσματικοί και ακόμα πιο 
χρήσιμοι για την κοινωνία. Ο Ανα-
πληρωτής Διευθύνων Σύμβουλος 
της Eurobank, Σταύρος Ιωάννου, 
επεσήμανε το ανυπολόγιστο κό-
στος σε ανθρώπινες απώλειες 
πολιτών, αλλά και πυροσβεστικών 
υπαλλήλων και τόνισε ότι θεωρούν 
ευθύνη τους απέναντι στην κοινω-
νία, να συνδράμουν στο τεράστιο 
έργο που καταβάλλουν οι πυρο-
σβέστες. Ο Αρχηγός του Πυροσβε-

στικού Σώματος Αντιστράτηγος ΠΣ 
Στέφανος Κολοκούρης τόνισε ότι 
η πρωτοβουλία της Eurobank, συ-
ντελεί σε μεγάλο βαθμό στον εκ-
συγχρονισμό του Πυροσβεστικού 
Σώματος. Στην τελετή παράδοσης 
παρέστησαν επίσης ο Υπαρχηγός, 
Αντιστράτηγος ΠΣ Ιάκωβος Κλε-
φτοσπύρος, ο Επιτελάρχης, Αντι-
στράτηγος ΠΣ Αλέξιος Ράπανος, ο 
Προϊστάμενος Κλάδου Πυροσβε-
στικών Επιχειρήσεων, Υποστρά-
τηγος ΠΣ Γεώργιος Πουρναράς, ο 
Προϊστάμενος Κλάδου Διοικητικής 
Υποστήριξης, Υποστράτηγος ΠΣ 
Χαράλαμπος Χιώνης, Διευθυντές 
Διευθύνσεων του Επιτελείου κα-
θώς και αντιπροσωπεία Πυροσβε-
στικών Υπαλλήλων.

Παράδοση Υλικοτεχνικού Εξοπλισμού 
στο Π.Σ. - Δωρεά της EUROBANK

ΔΩΡΕΑ

ΓΕΓΟΝΟΤΑ
δράσεις, νέα και γεγονότα του Πυροσβεστικού Σώματος 



ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ
4 0

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ

Δωρεά πυροσβεστικού οχήματος από την Γ.Γ.Π.Π. 
της Περιφέρειας VAR Νοτιοανατολικής Γαλλίας για 
την Π.Υ. Ιστιαίας

ΔΩΡΕΑ

Με πρωτοβουλία της Προέδρου του Διοικητικού 
Συμβουλίου της Υπηρεσίας Πυρόσβεσης-Διάσωσης 
της περιφέρειας VΑR της νοτιοανατολικής Γαλλίας 
Françoise Dumont, πραγματοποιήθηκε η δωρεά 
ενός υδροφόρου πυροσβεστικού οχήματος τύπου 
Mercedes Benz-Unimog 4x4, γαλλικής υπερκατα-
σκευής, χωρητικότητας δεξαμενής νερού 2.000 lt, 
για την κάλυψη των επιχειρησιακών αναγκών της Πυ-
ροσβεστικής Υπηρεσίας Ιστιαίας, η οποία και έγινε 
αποδεκτή από το Πυροσβεστικό Σώμα. Στην τελετή 
παράδοσης, η οποία πραγματοποιήθηκε στις 5 Αυ-
γούστου, τον Αρχηγό του Πυροσβεστικού Σώματος, 
Αντιστράτηγο ΠΣ Στέφανο Κολοκούρη, εκπροσώ-
πησε ο Επιτελάρχης του Αρχηγείου, Αντιστράτηγος  
ΠΣ Αλέξιος Ράπανος, ο οποίος αφού ευχαρίστησε 
την κ. Πρόεδρο, μεταξύ άλλων ανέφερε ότι η προ-
σφορά αυτή επιβεβαιώνει επιπλέον τις άριστες σχέ-
σεις των δύο χωρών, ενώ παραδοσιακά, η Γαλλία 
στέκεται αρωγός και συνοδοιπόρος της Ελλάδας. 
Με τη σειρά της η κυρία Françoise Dumont, αναφέρ-
θηκε στην ιδιαίτερη αγάπη της για την Ελλάδα, την 
οποία και επισκέπτεται συχνά αφού διατηρεί μόνιμη 
κατοικία στη Λιχάδα Ευβοίας, δηλώνοντας χαρακτη-
ριστικά: «Δεν έκανα τίποτα παραπάνω από το να βο-
ηθήσω το χωριό μου». Μετά το πέρας της τελετής, 
επιδόθηκαν τιμητικά αναμνηστικές πλακέτες από τον 
Επιτελάρχη του Αρχηγείου προς την κυρία Françoise 
Dumont, από τον Διοικητή Πυροσβεστικών Υπηρε-
σιών Ευβοίας, Πύραρχο Σίμο Αποστόλου προς τον 
Δήμαρχο Ιστιαίας-Αιδηψού Ιωάννη Κοντζιά και από 
τον Διοικητή Π.Υ. Ιστιαίας Αντιπύραρχο Κωνσταντίνο 
Ψαρρό προς τον κ. Ιωάννη Αδαμάκη, μέλος του Το-
πικού Συμβουλίου της Δ.Ε. Λιχάδας Ευβοίας. Στην 
τελετή παρέστησαν επίσης, ο Διευθυντής Ανθρωπί-
νων Πόρων του Α.Π.Σ. Αρχιπύραρχος Χαράλαμπος 
Γιαννάκης, ο Υποδιοικητής της Π.Υ. Ιστιαίας  Αντιπύ-
ραρχος Κωνσταντίνος Μαραγιάννης, εκπρόσωποι 
της Τοπικής Αυτοδιοίκησης  και των Σωμάτων Ασφα-
λείας, στελέχη του Πυροσβεστικού Σώματος από τη 
ΔΙ.Π.Υ.Ν. Ευβοίας καθώς και κάτοικοι της περιοχής.
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